Országos Logo verseny 2012
Harmadik forduló
IV. korcsoport: 9-10. osztályosok


Számítógépes feladatok
Munkaidő: 180 perc


Kedves Versenyző! A versenyben a feladatlapon szereplő eljárásneveket használd a megadott paraméter sorrenddel! A programjaidat a munka végeztével mentened kell a versenybizottság által adott kód szerint. 

Sokféle szín szerepel a feladatokban, amiket RGB-kóddal kell megadni. Mivel pontos kódokat nem adtunk meg, a hasonló színek elfogadhatóak. Ahol pontos méretet nem adtunk meg, ott a mintához hasonló megoldásokat várunk.

1. feladat: Díszüveg (15 pont)

Készíts Logo eljárást (üveg :n :r) :n cikkből álló ablaküveg készítésére, ahol :r a cikkek sugara (a leghosszabb szakasz végpontjának távolsága a piros kör középpontjától)!

Segítség: :sz szöget bezáró T hosszú szakaszok végpontjának távolsága: 2*T*sin :sz/2
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	üveg 6 100
	üveg 10 100


2. feladat: Penrose-mozaik (20 pont)

	Az alábbi, Penrose-mozaik színes ötszögekből készül úgy, hogy a közöttük kimaradó nem ötszög alakú területeket is beszínezzük.

Készíts Logo eljárást (penrose :h), amely :h oldalhosszúságú ötszögekből a mellékelt ábrán látható Penrose-mozaikot készíti el!
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3. feladat: Zászlók (20 pont)

Készítsd el az alábbi zászlókat rajzoló Logo eljárásokat (Algéria :h, Antigua :h)! A zászlók magassága 2*:h, szélessége 3*:h.
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	Algéria
	Antigua


4. feladat: Átfestés (10 pont)

Egy piramis rajzoló programmal rajzoltunk ábrákat (piramis :n :h) piros és zöld elemekből. Ezek közül kettőt megtalálsz az a.bmp (piramis 5 20) és a b.bmp (piramis 4 40) állományokban. Készíts eljárást (átfest :n :h), amely a rajzlapra betöltve egy ilyen ábrát, az elemeket átszínezi: a pirosakat zöldre, a zöldeket pedig pirosra!

Példa:

rajzlap:



átszínezés után:
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5. feladat: Titkosírás (10 pont)

Egy titkosírást úgy készítenek, hogy egy táblázat alapján az ábécé betűit más betűkre cserélik. Készíts függvényeket (kódol :szó, megfejt :szó), amelyek az alábbi 2 konstansfüggvény segítségével megadja a paraméterként megadott szó kódját, illetve a kódolt szó eredeti alakját! A megoldásban csak kisbetűkkel kell foglalkozni!

Példa:

tanuld ábécé
  eredmény ”aábcdeéfghiíjklmnoóöőpqrstuúüűvwxyz
vége

tanuld kódja
  eredmény ”öüóűqwertzuiopőúasdfghjkléáíyxcvbnm
vége

kódol ”alma eredménye öőúö

megfejt ”whwk eredménye eper
Elérhető összpontszám: 75 pont +25 pont a 2. fordulóból




















































Feladatok
1. oldal
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